

## ERRATUM NOTICE

**LONDON EXAMINATIONS IGCSE  
HISTORY 4380/2H  
Paper 2H  
Wednesday 2 November 2005: Morning**

### **Instructions to Invigilators**

Before the start of the examination, please tell candidates the following:

The bottom of page 39 currently reads

**TOTAL FOR PAPER: 50 MARKS**

It should read

**TOTAL FOR SECTION A: 50 MARKS**

Edexcel International apologises for this error and any inconvenience caused.